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Министарка правде Нела Кубуровић изјавила је да није чула тако гласне замерке на
нацрт амандмана на Устав у области правосуђа, који је Министарство правде упутило
Венецијанској комисији, како је било у јавној расправи пре него што је текст ревидиран.

  

  

Предлог поштује све европске стандарде, рекла је Кубуровић, након представљања
правосудног информационог система, наводећи да је већи број примедби из јавне
расправе усвојен.

  

Коментаришући извештај Европске комисије о напретку Србије, она је навела да је доста
тога позитивног истакнуто, док су замерке биле на кашњење неких закона. Она је
навела да је до тога дошло јер су закони, након промене Владе, повлачени из процедуре
али ће се у јуну, јулу наћи пред посланицима.
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Она је поменула закон о Агенцији за борбу против корупције, закон о заштити података о
личности, наводећи и да закон о бесплатној правној помоћи касни због сукоба
адвокатуре и цивилног сектора.

  

На питање о закону о несталим бебама, она је навела да је предлог усклађен са
амандманима договореним са представницима одређених удружена родитеља и Јукома.
Такав је прослеђен у скупштинску процедуру, рекла је Кубуровић, одговарајући на
примедбе у јавности на тај предлог.

  

Она је рекла да предлог није савршен али и да се њиме испуњавају обавезе према Суду
за људска права. Суштина закона је да се утврди да ли се зна статус деце рођене у
породилиштима, да ли су нестала или не, рекла је Кубуровић.

  

Говорећи о павосудном информационом систему, она је навела да ће то убрзати судске
проступке, смањити трошкове судова али и грађана, јер ће се много брже и лакше
долазити до података. Неће се више губити месеци док се не добије неки податак, а
тиме и продужава судски поступак, рекла је Кубуровић.

  

Правосудни информациони систем за брже судске поступке

  

У Првом основном суду у Београду је представљен рад Правосудно-информационог
система (ПИС) – платформе за електронску размену података између државних органа,
која за циљ има убрзавање поступака и решавање великог броја предмета у судовима.

  

Премијерка Ана Брнабић изјавила је да је реформа правосуђа важна за даљи напредак
европских интеграција, али и за грађане Србије и структурне реформе у Србији.

  

"Електронска управа је један од алата којим можемо и у правосуђу да повећамо
ефикасност, транспарентнст и да направимо систем који омогућава да урадимо анализи
рада, уочимо уска грла и олакшамо рад правосдуја", рекла је она.
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Према њеним речима, сви подаци Правосудно-информационог система од данас су
доступни на порталу отворених података Владе Србије.

  

"Важно је да за грађане имамо ефикасно и транспарентно правосуђе", рекла је она.

  

Министарка правде Нела Кубуровић изјавила је да ће правосудно-информациони систем
грађанима омогућити краће поступке, као и уштеде у трошковима за правосудне органе
и грађане.

  

"Покушавамо на све начине да судовима и тужилаштвима омогућимо ефикасне услове
како би имали достојне услове за рад и да омогућимо запосленима и носиоцима
правосудних фукција да убрзају судске поступке", рекла је она.

  

Она је рекла да захваљући ПИС има већи број решених предмета, једна од примера и
Основни суд у Новом Саду, где је захваљујући примени тог система са много мањим
бројем судија, за једну трећину смањен број предмета.

  

"Овим ћемо имати велику уштеду када је реч о трошковима поштарине. Годишње би
трошкови могли да се смање за 55 милиона, а та средства могу да се усмере на
побољшање информационог система" наводи она.

  

Кубуровић је најавила и покретање е-суда у Управном суду и повезивање
Правосудно-информационог система са катастром.

  

(Фонет)
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